Programirljivi digitalni sistemi 2013/14


9. -10. vaja:  Krmiljenje barvnih LED
Vmesnik
Naredi vmesnik za prenos 8-bitnih podatkov na tiskano vezje z barvnimi LED.
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Vmesnik je sestavljen iz 4-bitnega števca, ki ob fronti ure clk spreminja izhode od 0000 do 1111. Ko pride do zadnje vrednosti se aktivira signal TC, ki preko inverterja onemogoči štetje. Števec ponovi cikel štetja, ko ga resetiramo s signalom strobe. Najnižji bit števca je uporabljen kot ura za serijski prenos podatkov, ostali biti pa so vezani na izbiralnik. Izbiralnik določa podatkovne bite, ki se prenesejo na serijski izhod sdat. V vezju je še register v katerega se vpišejo podatki iz vhoda dat ob aktivni uri in signalu strobe.

Nariši vezje in preizkusi delovanje vezja na simulaciji. V simulatorju nastavi uro (Force Clock), poljubno kombinacijo na 8-bitnem vhodu dat  in impulz na signalu strobe. Opazuj kako se spreminjajo izhodi števca in signale na serijskih izhodih (sclk, sdat).
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Procesor Picoblaze
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S spletne strani prenesi vse datoteke v projektno mapo in dodaj v projekt (Add Source) datoteke kcpsm3.vhd, prog_rom.vhd in test.vhd. Komponenta kcpsm3 je 8-bitni mikroprocesor, ki izvaja program iz pomnilnika prog_rom. Program v zbirniku urejamo in prevajamo z orodjem PBlazIDE.exe. V programu najprej nastavimo izvedbo procesorja (Settings > Picoblaze 3), potem pa odpremo priložen testni program test.psm.
Glavni del testnega programa je neskončna zanka v kateri pošiljamo konstantne vrednosti na izhodna vrata, vmes pa kličemo podprogram za zakasnitev. Vrednost na izhodnih vratih določa katera izmed 5 LED je prižgana (zgornjih 5 bitov) in v kateri barvi (spodnji 3 biti: 110 rdeča, 101 modra in 011 zelena). V testnem programu se najprej zapiše kombinacija:  c616 = 11000 110 (LED5 in LED4 gorita rdeče), potem pa kombinacija 6316 = 01100 011 (LED4 in LED3 gorita zeleno), kar povzroči ob hitri menjavi kombinacij prikaz rdeče (LED5), rumene (LED4) in zelene barve (LED3).
Naloga

Preizkusi na simulatorju delovanje testnega programa – opazuj vrednosti, ki se prenašajo na izhodna vrata. Spremeni program tako, da bo na izhodu vseh 5 LED prikazana mavrica v barvah: modra, zelena, rumena (rdeča in zelena), rdeča in vijolična (modra in rdeča).
	Napiši še podprogram, ki naredi pavzo po vsakem prenosu podatkov na izhodna vrata. Pavza je narejena z dvojno zanko; v notranji zanki (p1) se števec zmanjšuje od 200 proti 0, v zunanji zanki pa od 10 proti 0. S takšno zanko naredimo dovolj zakasnitve za stabilen prikaz na RGB LED.
	pavza: LOAD
 sE, 10  

p0:    LOAD  sF, 200

p1:
 SUB   sF, 1


 COMP  sF, 0


 JUMP
 NZ, p1


 SUB   sE, 1


 JUMP
 NZ, p0


